



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC**
11 Laurier St./ 11 rue, Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Scientific, Medical and Photographic Division /
Division de l'équipement scientifique, des produits
photographiques et pharmaceutiques
11 Laurier St./ 11 rue, Laurier
6B1, Place du Portage
Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet RFI for Seismic Equipment		
Solicitation No. - N° de l'invitation 23240-160715/B		Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client 23240-160715		Date 2016-04-12
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$PV-915-70506		
File No. - N° de dossier pv915.23240-160715	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2016-04-20		Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>		
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Gosselin, Monique		Buyer Id - Id de l'acheteur pv915
Telephone No. - N° de téléphone (873) 469-3194 ()		FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:		

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation 23240-160715/A	Amd. No. - N° de la modif. 001	Buyer ID - Id de l'acheteur pv9115
Client Ref. No. - N° de réf. du client 23240-160715	File No. - N° du dossier pv91523240-160715	CCC No./N° CCC - FMS No/N° VME

This amendment is raised to publish all questions and answers received.

QUESTIONS AND ANSWERS

Question Number	Question and Answer
01	Software 4.0 on page 31 of 51. If the bidders digitizer supports Antelope and SeisComP3 does it have to propose and include a price for one in the proposal? Or does it just have to be compliant with supporting it?
	Answer: The bidders do not need to include Antelope or SeisComP3 licenses or costs in their proposals, since NRCan already owns these software licenses. If the bidders digitizer supports Antelope and SeisComP3 - meaning that the Antelope and SeisComP3 distribution from the software manufacturer provides maintained modules that directly support the digitizer - then the bidder does not need to include Antelope and SeisComP3 in their bid, although they must state they are compliant with supporting it, and describe how (e.g. specify the Antelope or SeisComP3 module that directly supports the digitizer). If instead the bidders digitizers must first interface with acquisition software (provided by the bidder or a third party) which then interfaces with Antelope and/or SeisComP3, then the bidder must include this acquisition software (and any cost) into their bid.
02	3.1.5 regarding quantities – Are the 30 sets of digitizer connectors and power cables spares?
	Answer: The connectors/power cables mentioned are intended as spares and/or building up our own cables for use in special situations. e.g. where non-standard lengths are required.